
A0055874A A0102274A A0041407A A0061879A A0060579A A0102276A A0012241A

ﾍｯﾄﾞﾕﾆｯﾄ(S*-12)
ﾚﾊﾞｰ･ﾊﾝﾄﾞﾙ頭ｾｯﾄ

S*-12･16

中立ｽﾄｯﾊﾟｰｾｯﾄ(Sｼﾘｰ

ｽﾞ)

ﾊﾟｲﾛｯﾄﾘﾘｰﾌ 標準

14MPa設定

ﾚﾝｼﾞ調整ﾕﾆｯﾄ(SS-

12)

ﾍｯﾄﾞ部ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｾｯﾄ

S*-12,16
ｼｰﾙｷｯﾄ MSVS*-12

1 G0001566A ﾍｯﾄﾞ(SS-12・16) 28A020-13 1 ●

4 G0001569A ﾍｯﾄﾞｶﾊﾞｰ(SS-12) 30A069-2 1 ●

5 D0039450A ｼｬﾌﾄ(SS-12) 30A071-9 1 ●

6 G0002747A ｱｰﾑ(SS-12) 30A072-10 1 ●

7 D0005455A 座金(SS-12) 30A073-1 1 ● ●

11 D0001473A 六角袋ﾅｯﾄ 3形M12(SUS) 1 ●

12 D0038857A ﾌﾟﾗｸﾞ(SS-12) 30A075-2 1 ●

13 D0006928A ﾘﾃｰﾅ(SS-12) 30A076-2 1 ●

14 D0001471A 六角袋ﾅｯﾄ 3形M8(SUS) 1 ●

15 D0001446A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ座(S*-08) 30A104-4 1 ●

16 G0004182A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ(SS-08) 30A093 1 ●

17 D0001445A 針弁(ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ用) 30A105-6 1 ●

18 D0001444A 弁座(ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ用) 30A094-3 1 ●

19 D0005457A ﾚﾊﾞｰ(S*-12標準 245mm) 30D093-1 1 ● ●

20 D0001451A ﾌｯｸ 30D077-1 2 ● ●

21 D0001452A ﾌﾞﾗｹｯﾄ 30D080-1 1 ● ●

22 D0001510A 六角ﾎﾞﾙﾄ M10×40(SUS) 1 ● ●

24 D0001448A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ用) 30A097 1 ●

25 D0006057A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(SS-12) 30A078-1 1 ● ●

26 D0006056A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(SS-12) 30A079-1 1 ● ●

28 D0001457A ﾊﾝﾄﾞﾙ頭(SS-08) 30D090-6 1 ● ●

30 D0001527A 鋼球 並級3/16(SUJ2) 1 ● ●

32 D0001495A 止め輪(軸用E型止め輪) #8(鋼) 1 ●

33 D0001469A 六角ﾅｯﾄ 1種・M10(SUS) 1 ● ●

34 D0001475A 平座金(ﾜｯｼｬ) M12(三価ﾎﾜｲﾄ) 1 ● ●

35 D0001474A 六角袋ﾅｯﾄ 3形M12 (三価ﾎﾜｲﾄ) 1 ● ●

36 D0001530A 六角穴付止めねじ M12×30(くぼみ先､SUS) 1 ●

37 D0001470A 六角ﾅｯﾄ 3種・M12(SUS) 1 ●

38 D0001511A 六角穴付止めねじ M8×25(くぼみ先､SUS) 1 ●

39 D0001468A 六角ﾅｯﾄ 1種・M8(SUS) 1 ●

40 D0001479A Oﾘﾝｸﾞ 1A･P6 1 ● ●

41 D0001486A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P8 1 ●

42 D0001487A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P9 2 ●

43 D0001488A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P11 1 ● ●

43 D0001488A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P11 1 ●

44 D0001490A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P16 1 ● ●

45 D0001492A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P21 1 ● ●

46 D0001493A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P24 2 ● ●

47 D0005054A Oﾘﾝｸﾞ 1B･P40 1 ● ●

48 D0001529A Oﾘﾝｸﾞ 1B･G45 1 ● ●

48 D0001529A Oﾘﾝｸﾞ 1B･G45 2 ●

49 D0005042A Oﾘﾝｸﾞ 1B･G50 4 ●

50 D0005043A Oﾘﾝｸﾞ 1B･G55 1 ● ●

51 D0001559A ｱｲﾎﾞﾙﾄ M10(鋼) 2 ●

52 D0001496A 握り玉 φ35×M10(黒) 1 ● ●

53 D0001498A ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ T2･P 8 1 ● ●

54 D0005598A ｵｲﾙｼｰﾙ UE30428(NBR)(SD30428) 1 ● ●

55 D0008774A 六角穴付ﾃｰﾊﾟねじﾌﾟﾗｸﾞ R1/8"(沈み)(鋼) 1 ● ●

56 D0008775A 六角穴付ﾃｰﾊﾟねじﾌﾟﾗｸﾞ R1/4"(沈み)(鋼) 1 ●

58 D0001462A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6×12(SUS) 2 ● ●

59 D0005863A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8×25(鋼) 4 ●

60 D0008738A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M10×100(SUS) 4 ●

65 D0001453A ｶﾗｰ 30D078-1 1 ● ●

66 D0001566A 全ねじ六角ﾎﾞﾙﾄ M6×12(SUS) 1 ● ●

67 D0007234A ﾌﾞｯｼｭ(SS-12) 23A057 1 ● ●

68 D0007250A Oﾘﾝｸﾞ 1A･S24 1 ● ●

数量符号 ｺｰﾄﾞ 部品名称補修用部品選定表 型式： MSVSS-12*


